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Γιατί αεροσυνοδός συμβουλεύει να αφήνουμε 
πάντα μια πετσέτα στην πόρτα του δωματίου 
μας όταν μένουμε σε ξενοδοχείο
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Μια αεροσυνοδός μοιράστηκε τις κορυφαίες συμβουλές της για να διασφαλίσει ότι 
μπορείτε να κοιμάστε σε ένα ξενοδοχείο με ασφάλεια.

Η Αμερικανίδα μέλος του πληρώματος θαλάμου επιβατών, που ονομάζεται Cici, 
έχει μια λίστα ελέγχου που ακολουθεί κάθε φορά που μένει σε ξενοδοχείο, 
ιδιαίτερα όταν φτάνει για πρώτη φορά.
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Για εκείνη, η ασφάλεια είναι το πιο σημαντικό πράγμα όταν βρίσκεται σε στάση με 
δουλειά ή σε ενοικιαζόμενο δωμάτιο για αναψυχή, επομένως ακολουθεί πάντα μια 
ρουτίνα ασφαλείας μετά το check-in, όπως αναφέρει η Express

Είναι σημαντικό να «μετράμε πάντα τον αριθμό των θυρών στο κλιμακοστάσιο 
εξόδου», όπως είπε η Cici σε ένα πρόσφατο βίντεο του TikTok.

Αυτό συμβαίνει σε περίπτωση πυρκαγιάς, όπου «είναι πολύ σκοτάδι ή καπνός» για 
να δουν οι επισκέπτες του ξενοδοχείου πού βρίσκονται οι έξοδοι.

Δείτε το βίντεο με τις συμβουλές της αεροσυνοδού:
Η προετοιμασία και η εξοικείωση με τους χάρτες ασφαλείας και εκκένωσης που 
εμφανίζονται συχνά στους διαδρόμους είναι το κλειδί για να παραμείνετε 
ασφαλείς σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.

Η αεροσυνοδός συμβούλεψε επίσης τους ταξιδιώτες να βεβαιωθούν ότι η πόρτα 
είναι πλήρως κλειστή κάθε φορά που φεύγουν από το δωμάτιό τους – κάτι που λέει 
ότι είναι εύκολο να ξεχάσουν να κάνουν.

«Βλέπω τις πόρτες να μην κλείνουν τελείως όλη την ώρα περπατώντας στο 
διάδρομο», είπε η Cici.

Οι πόρτες του ξενοδοχείου είναι συνήθως βαριές και μπορεί να χρειαστούν μια 
τελευταία ώθηση για να κλείσουν σωστά.

Όταν βρίσκεται στο δωμάτιό της, η Cici ελέγχει το ματάκι για να βεβαιωθεί ότι 



είναι κλειστό. Εάν δεν υπάρχει κάλυμμα για αυτό στην πόρτα, «απλώς πάρτε λίγο 
χαρτομάντιλο και σπρώξτε το εκεί για να μην μπορεί κανείς να δει μέσα στο 
δωμάτιό σας».

Παίρνει πάντα μια μικρή πετσέτα από το μπάνιο και την τυλίγει γύρω από το 
μάνταλο ασφαλείας ως πρόσθετο μέτρο ασφαλείας. Στη συνέχεια, η αεροσυνοδός 
κλείνει την κλειδαριά του μαντάλου με την πετσέτα χεριών, κάτι που θα 
δυσκολέψει το άνοιγμα.

Συνέχισε εξηγώντας ότι χρησιμοποιεί «έναν προσωπικό συναγερμό ασφαλείας 
όπως το Birdie». Το Birdie είναι ένας προσωπικός συναγερμός ασφαλείας 
«φτιαγμένος για γυναίκες».

Η πολύχρωμη συσκευή διαθέτει «ένα δυνατό συναγερμό και ένα λαμπάκι που 
αναβοσβήνει σχεδιασμένο να αποτρέπει μια επίθεση» και μπορεί να αγοραστεί στο 
διαδίκτυο για λιγότερο από 20 £. «Αγόρασα ένα για όλες τις γυναίκες της ζωής 
μου», είπε η Cici.

Όταν πρόκειται να αφήσει αγνώστους στο δωμάτιό της, η αεροσυνοδός δεν 
αστειεύεται. «Αν κάποιος χτυπήσει στο δωμάτιο και πει ότι είναι για την 
καθαριότητα, αλλά δεν παραγγείλατε τίποτα, καλέστε τη ρεσεψιόν», είπε η Cici.

Τέλος, «για πρόσθετη προστασία τη νύχτα», η αεροσυνοδός συνέστησε τη χρήση 
συναγερμών ασφαλείας της πόρτας, οι οποίοι ενεργοποιούνται εάν κάποιος μπει 
στο δωμάτιο. «Να φέρετε πάντα δύο σφήνες πόρτας ή συναγερμούς στοπ πόρτας», 
επισήμανε.
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